

Цикл информ про научные изобретения



В Центральной библиотеке централизованной библиотечной системы Ибресинского района в июле организованы информационные минутки из цикла «В мире изобретений и открытий».

Главный библиотекарь отдела обслуживания Ольга Прохорова рассказывала читателям о важных мировых открытиях в хронологической последовательности, а также о важных российских изобретениях и открытиях, внесших огромную лепту в мировую науку. Пользователи библиотеки смотрели документальные фильмы по теме, отгадывали кроссворды «Эрудитам» и знакомились со статьями из журналов, посвященных научным изобретениям. Такие журналы как: «Наука и жизнь», «Вокруг света» и «Наука и религия» всегда пользуются большой любовью и популярностью среди читателей. Также вниманию читателей был представлен обзор книжной выставки «Фантастика, ставшая явью», где в большом количестве - литература в жанре научной фантастики. Стоит сказать, что научная фантастика не только предвосхищала грядущие открытия, но иногда и спасала жизни людям. Так, например, один матрос в ужасе бежал с корабля «Титаник» навстречу садившимся на корабль восхищенным пассажирам. Его ужас и

поступок были вызваны тем, что он только что перед этими событиями прочитал книгу под названием «Титан», в которой точь в точь был описан этот гигантский корабль и вся ужасная катастрофа, которая постигла его вскоре. А ведь лайнер «Титаник» считался тогда практически непотопляемым...

В Центральной библиотеке можно взять на дом книги про изобретения и научные открытия. В большом выборе литература в жанре «фантастика». Библиотека рада всем читателям!